
СТОП НАСИЛЬСТВУ! 

         24 листопада цього року кафедра соціальної роботи та 

інклюзивної  освіти ФДССО традиційно відкрила соціальний 

марафон заходів  щодо захисту прав людини освітнім івентом «Про 

протидію насильству» (з елементами тренінгу) в рамках 

Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства». На захід було 

запрошено здобувачів вищої освіти денної та заочної форм навчання 

факультету дошкільної, спеціальної та соціальної освіти. 

        У 1999 році Генеральна Асамблея ООН оголосила 25 листопада 

Міжнародним днем боротьби за ліквідацію насильства щодо жінок.  

Міжнародна спільнота та громадяни України підтримують акцію, 

об’єднуючи свої зусилля заради мети – привернення уваги 

суспільства до проблеми подолання насильства у сім’ї, жорстокого 

поводження з дітьми, протидії торгівлі людьми та захисту прав жінок. 

        Про свій досвід співпраці з громадською організацією «Жінка 

майбутнього» ділилась спікер івенту, випускниця БДПУ 

спеціальності 231 Соціальна робота, студентка року БДПУ 2021, 

студентка року в номінації «Громадський діяч» Запорізької області , 

інтернка Верховної Ради України, стажерка Національного агентства 

з питань державної служби, амбасадорка Цілей сталого розвитку, 

експертка з акредитації освітніх програм, степендіантка Фонду 

Конрада Еденауера та володарка інших активностей Наталя 

Рибнікова. 

   Програма зустрічі передбачала презентацію участі спікера в 

превентивних та підтримуючих формах роботи з подолання 

насильства в рамках співпраці з організацією «Жінка майбутнього» : 

рекламно-інформаційні акції, форум-театр і, навіть, створення та 

поширення відеороліку на ютуб каналі; надання гуманітарної 

допомоги, влаштування у безпечне місце перебування постраждалих 

від сімейного насилля жінок.  

     Інформативною та практико-зорієнтованою була друга частина 

заходу, яка передбачала тренінгові вправи щодо засвоєння базових 

понять івенту та активний зворотній зв'язок з учасниками щодо 

поставлених питань. Взаємодія спікера та аудиторії це – активна 

реакція, висловлення своєї точки зору. Тим самим, формувалася 
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позиція майбутніх соціальних працівників, логопедів та дошкільників 

щодо протидії насильству в сім’ї й соціумі. 

      Захід був спрямований на популяризацію актуальної проблеми 

протидії насильству. Ми вдячні спікеру освітнього івенту 

Наталі Рибніковій та працюємо на тим, щоб наше суспільство ставало 

добрішим та толерантнішим.  

Навіть у «темні часи», коли всі країна опинилася без світла, 

долаємо перешкоди та знаходимо час говорити про важливі речі, бо 

наша Україна – проти насильства, тероризму, за мир і свободу кожної 

людини. 

 

За матеріалами 

кафедри соціальної роботи та інклюзивної освіти 
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